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Lunes 30/03/2020

¢ Repaso unidad.
o Pagina 135, N° 4,7,8,9y10.
o Pagina 136, N° 1 y2.

Martes 31/03/2020

* Repaso unidad.
o Pagina 137 N° 3, 4 y 5.
o Pagina 138, N° 2, 3, 4, 5,6,7,8 9y10.

Miércoles 01/04/2020

* Repaso unidad.
o Pagina 143 N° 1, 2, 3, 4, 5,6,7, 8, 9y10.

Jueves 02/04/2020

* Repaso unidad.
o Ficha refuerzo.

Viernes 03/04/2020

* Repaso unidad.
Ficha Ampliacién.
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@i el dibujo de un \bbjeto lo hacemos primero a escala 1:10 y luego a
escala 1:20, ;qué representacion sera de mayor tamafio? ; Por qué?

&) Busca un mapa de carreteras de Espafia y farca en él su capital y tu
provincia. A continuacién, contesta a estas preguntas.

* ;A qué escala est4 hecho el mapa?

» Sefiala el camino que recorrerias para hacer el trayecto desde tu provincia
hasta la capital y midelo con regla y compés. ; Cudl seria la distancia real?

(D Elige un objeto de la clase y represéntalo en tu'cuaderno a escala 1:10.
&
Luis tiene un mapa de su pueblo a escala 1:200000 y su primo tiene

otro mapa a escala 1:1 000000. ;En qué mapa se veran con mas
detalle las cosas? ¢ Por qué?

@)bserva el recorrido que ha realizado en vacaciones la familia Aguilera.

* Si el mapa estd representado a escala 1:15000 000, ;qué distancia
han recorrido a lo largo de todas las vacaciones?

i

Calcula mentalmente. 18:0,1=18 x 10 =180

*29:01 . ®72:0, *47:0,1
\ *84:01 *69:0,1 *37:0,1

D) Prepara papel y lapiz y calcula.
» 34678:25 *68754:24 » 8746:36,2
* 78 541:36,7 * 856,9:73 *57125:675
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¥ Observa que estas figuras son iguales porque tienen la misma forma

y el mismo tamafio. El cociente de dividir las medidas de una entre las
medidas de la otra es 1.

Las figuras semejantes tienen la misma forma pero distinto tamaio.

Ademés, el cociente de dividir las medidas de una entre las medidas de
la otra es el mismo y es distinto de 1.

@Aide las siguientes figuras y comprueba en cada caso si son iguales
0 semejantes. ; Cual es el cociente de sus medidas?

3ar

3cm 3 cm‘

3cm:3cm=1

3m:3ean=1
. Son figuras iguales.
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0 ndica en tu cuaderno si estas oraciones son verdaderas o falsas.
* Las figuras iguales tienen la misma forma pero distinto tamafio.
* Las figuras semejantes tienen el mismo tamafio pero distinta forma.
* Las figuras iguales tienen la misma forma y e, mismo tamafio.
» Las figuras semejantes tienen la misma forma pero distinto tamafio.
* | as figuras semejantes tienen distinta forma y tamafio.

@bserva estos triangulos y contesta.

o ° .,

3cm

1

6cm

» ;Son figuras iguales o semejantes?
* Dibuja una figura igual a la figura A.
» Dibuja una figura semejante a la figura B aumentando sus medidas.

» Dibuja una figura semejante a la figura A disminuyendo sus medidas.

* Dibuja una figura semejante a la figura A aumentando sus medidas.

L5

Rodrigo tiene dibujados dos rectangulos semejantes pero le faltan
algunas medidas. Ayadale a averiguarlas.

» Para construir una figura
ampliada, multiplicamos todas
las medidas de la figura original
por el mismo valor.

 Para construir una figura
disminuida, dividimos todas las
medidas de la figura original por
el mismo valor.




iTE ACUERDAS? ‘ g

&) (A cuantas unidades equivalen las cifras coloreadas @ Observa la amplitud de estos angulos y conte
de azul en el niimero 58436 907? en tu cuaderno.

~ R * (Cual es la amplitud resylt
Calcula el resultado de estas operaciones. A= 12074534 ée sumar el éngulo A y el
*120-(12x 6,5+ 48 : 6)-15 B 57044 9" menor amplitud?
* (470 ~25) x 4 + (420 : 7 + 3) B * Y la resultante de restar
©120-12x65+48:6-15 ¢ =370 15 58 angulo B el ngulo C?

*470-25x4+420:7+3

P
scribe en tu cuaderno en cada caso la equivalencia
en la unidad de medida indicada. apoledn nacié en el afio 1769 y muri6 en el
e 78 km m *52g kg 1821. (A qué siglo pertenece cada afio?

. L4 ~ s . ,7
* 3,45 dal [ o 4my 27 cm - ¢Cuantos afios vivio;

Dibuja estos ejes de coordenadas en ty cuaderno
y representa los siguientes puntos.

|

@i un senderista sale de Teyes a Corrubias
Y Ya ha recorrido 4 km y 597 m, {aqué
distancia se encuentra de su desting?

Corrt

* A (2, 3) s C (5, 0) .
25 Calcu
B (06) D (44 & alculimetro
| @gCuéles de estas expresiones son mayores que una @alcula mentalmente.
unidad? *32x05 *18:05
128 milésimas *34:0,1 *95x0,2
98 centésimas @Prepara papel y lapiz y calcula.
* 4690 x (532 - 208)
l 3200 milésimas * 79802: (341 + 187)
i , * 81705-34761 + 5609
500 décimas * (908701 + 609832) x 45
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tu cuademo o en una hoja aparte.

inTE“ulu“l PHEE“ “TRS! . Recuerda hacer las actividades en ‘

sitda los siguientes puntos. semejante a la pequefia?
A (1,1) *B (50) =2 C=(0,0)

@)ibuja en tu cuaderno estos ejes de coordenadas @,;Qué ancho tendra la puerta grande para que sea
y Se

. 3m
4
3 ¢
? 90 cm
1
o —F——+——+ ¢C6mo son dos rectangulos si al dividir lo que mide
1 2 3 4 5 =
de largo y de ancho uno entre lo que mide de largo
y de ancho el otro el resultado es 1?
asifica estas parejas de figuras segun se hayan
obtenido por traslacion o por simetria, @ndica si estas oraciones son verdaderas o falsas.
* El punto (0, 4) est4 situado sobre el eje horizontal.
* La figura original y la que se origina por un giro de
360° son iguales.
* Si dos figuras son simétricas, son semejantes.
0s turistas han comprado un plano de Granada. Uno
bserva este mando y escribe en tu cuaderno qué sta hEChO aescala 1:20 000 y el otro a escala 1:200.
niimero sefialara en cada caso después de hacer el (_En cual de ellos se veran las calles Con mas dEtaHE?
giro indicado desde la posicién inicial, a. En el que est4 hecho a escala 1:200.
* 180° positivo b. En el que esta hecho a escala 1:20 000,

* 90° negativo ¢. En ambos.
* 270° negativo
¢ 135° positivo

alcula la distancia real entre dos ciudades si en un
apa representado a escala 1:150 000 se
encuentran a 4 cm.

@ndica el angulo de giro en sentido positivo que tiene ]
que dar la flecha para sefialar cada una de las bolas. D)Calcula mentalmente estas Operaciones.

*43x0,2 ®54:0,2
* 86 x 0,2 *98:0,2

o o mcne

¢Qué consejo le darias a un compariero que no
consigue recordar cuando el sentido de un giro es
positivo y cuando es negativo?

.
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9 Nombre y apellidos: R
Fecha: Matemaiticas 5.°

@Jne por orden y con lineas rectas los siguientes puntos:
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@ompleta en la cuadricula este recorrido: A-B-C-D-E-F-G-H-1.J.
A(,0 C(Q,6) E 8,5 GG,8 1 ©, 2)
BG, D DG,3) F 5,59 HQ,7) (1, 0
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a) Traza un eje de simetria que pase por (9, 0) y (9, 9).

b) Traza la figura simétrica de la que has dibujado y escribe los pun-
tos de sus vértices,

© Grupo Anaya, S. A. Material fotecopiable autorizado.



Nombre y apellidos:

@ste es el plano, a escala 1:200, de un aparcamiento:

Al A2 A3 Ad A5 AG a) Mide con la-regla y cal-
— cula las longitudes reales

del largo y del ancho del
garaje,

Bl | B2 | B3 | B4 | BS [B6 | B7 |BS | o Largo =

b) Mide las plazas de aparcamiento de las z

onas A y B. ;Cuales son
sus medidas reales?

c)

¢Cabra en esas plazas un coche de 1,8 m de ancho y 4,6 m de largo?

@i la escala de un mapa es 1:40000 y dos poblaciones distan 6 cm en
el mapa, ;qué distancia real las separa?

@]‘raza los ejes de simetria de estas figuras:

@Aplica varias veces la traslacién que indica la flecha y construye un
mosaico.

© Grupo Anaya, 5. A, Material fotocopiable autorizado.
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Nombre y apellidos:

9 Fecha:

Matematicas 5.°

Escribe las coordenadas de los ocho puntos mis préximos al punto
representado, el (4, 4). Marcalos.
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¢Qué coordenadas tienen los vértices de un cuadrado de dos cuadra-
ditos de lado y cuyo centro es ese punto (4, 4)?

@)ibuja €n esta cuadricula los ejes de coordenadas de tal forma que
las coordenadas del punto A sean (5, 3).

@Expresa mediante una escala grifica ¥y una escala numeérica.

a) 1 cm representa 5 km.,

© Grupo Anaya, $. A. Material fotocopiable autorizado.



Nombre y apellidos:

@Este rectangulo representa el suelo de un aula. Cada centimetro equi-
vale a dos metros en la realidad.
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a) ;Cudles son las dimensiones del aula? Escribe la escala numeérica.

b) Dibuja dentro del aula, en su misma escala, una mesa de 2 m de
larga y 80 cm de ancha. Dibuja también, a Ia izquierda del aula,
una sala de profesores que tiene 6 m de largo y 4 m de ancho. Por
tltimo, dibuja a la derecha de] aula la sala de informatica, que mi-
de 9,6 m de largo y 5 m de ancho.

(S)Marca en esta cuadricula los puntos (2, 0), (3, 2), (3, D, (5,4, (5, 6) y
(8, 6). Unelos en ese orden.
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a) Traza un eje que pase por (2, 0) y (8, 6). Construye la figura com-
pleta de forma que ese €je sea un eje de simetria.

b) Traslada la figura obtenida segun la flecha que ves dibujada.

© Grupo Anaya, 5. A. Material fotocopiable autorizado.



